

GAIA nero



GAIA nero con cilindro CQC di 60 litri, 1 bottiglia Fuse 1 litro DWS

- ✓ Bottiglie lavabili in lavastoviglie. Massima igiene delle bottiglie e facile pulizia
- ✓ Sistema Quick Connect brevettato. Inserimento del cilindro facile e intuitivo
- ✓ Senza cavo. Non è necessaria corrente elettrica

Numero articolo	1017911410		
GTIN	7290116742366		
Dimensioni dell'unità di vendita A/L/P (cm)	44.00	20.00	20.00
Peso dell'unità di vendita (kg)	2.90		
No di unità per confezione	6		
Dimensioni della confezione A/L/P			
(cm)			
Peso della confezione (kg)			
No di unità per bancale			
PVC*	CHF 89.90		

^{*}Prezzo raccomandato non vincolante; il rivenditore stabilisce liberamente il prezzo.



SodaStream GAIA convince per la gestione estremamente facile di cilindri, per il grande pulsante di gasatura e per il design. Con la bottiglia di plastica da 1 litro riutilizzabile e lavabile in lavastoviglie, gasare l'acqua in casa è ancora più pratico.

L'innovativo sistema Quick Connect permette di inserire il cilindro di CO2 comodamente nell'incastro rapido ROSA. Non va più avvitato.

GAIA presenta molti vantaggi:

- ✓ Bottiglia di plastica da 1 litro lavabile in lavastoviglie
- √ La tecnologia Quick Connect permette di inserire facilmente il cilindro di CO2 (non va avvitato)
- ✓ Pulsante di gasatura più grande per un maggior comfort di utilizzo
- √ Elegante design
- √ Altezza standardizzata (43 cm)

La fornitura comprende:

1 gasatore per acqua potabile GAIA nero

1 bottiglia di plastica Fuse da 1 litro nera lavabile in lavastoviglie

1 cilindro di anidride carbonica Quick Connect rosa per 60 litri

Dimensioni del prodotto:

altezza: 43 cm profondità: 22cm larghezza 13,5 cm

Il gasatore GAIA è adatto all'impiego con bottiglie di plastica Fuse da 1 litro (forma a goccia), con bottiglie di plastica Regular da 1 litro e con bottiglie di plastica da 0,5 litri. Le caraffe di vetro (da 0,7 litri e 1 litro) non sono compatibili con il gasatore GAIA.

Il volume di riempimento della bottiglia di plastica Fuse da 1 litro fino alla linea di riferimento è di 840 ml +/- 20 ml.

Il gasatore GAIA è compatibile SOLO con il cilindro SodaStream Quick Connect ROSA per 60 litri (adatto all'incastro rapido ROSA)!